



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 30. travnja 2022. godine.

Glasnik 10

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Poštovani veterani *Zagrebačkog nogometnog saveza*,

Komisija veterana ZNS je dobila poziv da uveličamo proslavu **VNK Optimist (Zagreb)** povodom proslave deset godina njihovog postojanja. Tim povodom odigrati će se svečana nogometna utakmica **Reprezentacije veterana ZNS - VNK Optimist (Zagreb)**. Utakmica će se igrati na igralištu **Nogometnog kluba Prečko (Zagreb)** - umjetna trava u četvrtak, 5. svibnja 2022. godine s početkom u 18:30 h.

Svi ste dobrodošli!!!

Komisija veterana ZNS, predsjednik:



Tomo PRŠIR

(098 272565; tomo.prsir1@gmail.com)

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

12. kolo:

Sesvete Stje Ma Promet - Rudeš C.I.O.S.

(termin nije određen)

U ovom, 15. kolu odigranom poslije pauze zbog blagdana, igrana su i dva derbija. Prvi je bio između *Lokomotive Senjak hoteli* i *Sesvete Stje Ma Promet* koji je završen bez pobjednika. U ovoj utakmici bliže pobjedi bila je momčad *Sesveta* jer su uz neiskorišteni jedanaesterac (vratar *Darko HORVAT* obranio je udarac sa bijele točke *Miljenku MUMLEKU*), imali još nekoliko izvrsnih prilika za postizanje gola, ali ih nisu uspjeli iskoristiti. Domaćini su iskoristili svoje šanse kao i dosuđeni jedanaesterac, koji je u gol realizirao *Jerko LEKO*, te je na kraju ishod ove utakmice završio bez pobjednika. U drugom derbiju ekipa sa začelja tablice između *Cro Docsa* i *Citya*, bolji su bili doktori pobijedivši s 3 gola razlike, te tako ostali u utrci za ostanak u *Premier ligi*. U ostalim susretima, vodeće *Špansko Mark-bau* je bez nekih velikih problema postigao uvjerljivu pobjedu nad ekipom *Tore*, koji su igrali bez svoga voditelja momčadi *Antuna RAKOVIĆA* koji je prije par dana zadobio povredu tetive noge i završio na operaciji. *Antunu* želimo brz, dobar oporavak i povratak na nogometni teren. *Rudeš C.I.O.S.* je od vodećih također pobijedio u gostima *Vrapče 1978.*, dok su utakmice *Trešnjevka - HAŠK 1903.* i *Gajnice - Jarun* završile istovjetnim neriješenim rezultatom 2 - 2, te su u ovome kolu čak 3 utakmice završile rezultatom 2 - 2. U 15. kolu dodijeljena su samo 4 žuta kartona, a igraču *Gajnica (Danijel JEDVAJ)* to je bio 3., te ima suspenziju u 16. kolu. U sljedećem 16. kolu igra se derbi između *Sesveta Stje Ma Promet* i *Špansko Mark-bau*, te se nadam dobroj veteranskoj utakmici, fair, korektnom i sportskom nadmetanju, što očekujem da će isto biti i u ostalim utakmica ovoga kola. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

U ovom 15. kolu, ostvareni su, rekao bih, očekivani rezultati; osim, po meni, iznenađujućeg poraza *Zanatlija* na domaćem terenu od *Kustošije*; forma u zadnjih nekoliko kola, pa i položaj na *Ljestvici* "gurali" su domaćine u ulogu favorita, no, "lopta je okrugla" i gosti su osvojili važne bodove u borbi za o(p)stanak u ligi. U derbiju kola, srazu trećeplasiranog *Zapruđa* i prvoplasiranog *Poleta*, gosti nisu dopustili iznenađenje, pobijedili su "na krilima" trostrukog strijelca, *Jurice BULJATA*. I drugoplasirani *Remetinec* ostvario je pobjedu, na domaćem terenu bili su bolji od *Trnja*, no kako čujem, moglo je biti i drugačije, bar neriješeno. *Trnjani*, "na knap" sa igračkim kadrom, što je iskusan *Donald SUVAJAC* iskoristio i u 30 minuti ingeniozno "izborio" kazneni udarac koji je *Slaven UROIĆ* realizirao i tim rezultatom, 1 - 0, završilo je prvo poluvrijeme. Kako rekoh, moglo je biti i drugačije da se na početku utakmice nije ozlijedila važna "karika" u gostujućoj ekipi, iskusni i "profinjeni" *Hrvoje STRUNJAK - Žuti* ("vratila" mu se stara boljka u leđa) i da je u drugom poluvremenu, najstariji i ponajbolji igrač *Trnjana*,

Damir PUSTAK bio više skoncentriran; u dva navrata "izašao" je sam pred domaćeg vratara, ali oba puta uputio je "traljave" udarce koje je golman lako "ukrotio". U 65. minuti domaćini su postigli još jedan zgoditak i tim rezultatom, 2-0, utakmica je i završila. Dečki iz *Čeha* nisu bili "dostojan" protivnik gostima iz *Horvata*; u gostujućoj ekipi najraspoloženiji je bio *Zdravko KANCELJAK* koji je postigao 4 zgoditka, a još dva pridodao je najbolji strijelac lige, *Mesud DIZDAREVIĆ*. No, da se utakmice igraju samo jedno, prvo poluvrijeme, momčad *Čeha* daleko bi bolje stajala na *Ljestvici*, i na ovoj utakmici (kao i na nekoliko prijašnjih) prvo poluvrijeme završilo je neriješenim rezultatom. Dečki iz *Botinca* bili su bolji na domaćem terenu od ekipe iz *Brezovice* i pobijedili rezultatom 2 – 0, a oba zgoditka postigao je njihov najbolji strijelac *Josip MUSA*. Na jedinoj utakmici koja je završila neriješenim rezultatom, *Sava (Gredice) - Blato*, bilo je, čini se, "burno"; sutkinja *Zsuzsanna SZITTAR* podijelila je 7 žutih kartona, dva domaćim, a pet gostujućim igračima, a drugi žuti, zarađen dvije minute prije kraja utakmice, "koštao" je jednog gostujućeg igrača i isključenja. Inače, ova utakmica završila je rezultatom 2 - 2, a svi zgoditci postignuti su u prvom poluvremenu. I na kraju ovog mog sažetka kola, osvrnut ću se na ono na što su mi ukazali pojedini voditelji i igrači, a to je da zbog grubih i "prljavih" startova ima sve više ozlijeđenih igrača; dakle, apeliram na vas igrače, budite oprezni u duelima, nemojte (namjerno) ozlijediti suparničkog igrača, "potegnite ručnu", pa ne igramo "Ligu prvaka"; radije "pustite" protivničkog igrača nego da ga (i nehotice) ozlijedite, sutradan trebamo ići na posel. Za informaciju, po dva žuta kartona do sada su zaradili sljedeći igrači: *Josip MUSA, Dalibor BILINOVAČ i Goran ČEH (Botinec), Filip PRESEČKI i Mesud DIZDAREVIĆ (Horvati), Marijan KALAFATIĆ (Kustošija), Robert GRUNWALD i Zdenko ŠOŠTARCO (Zanatlija), Ivica MARIĆ (Polet), Mario MLINARIĆ i Ivica PETRIĆ (Sava (Gredice)), Hrvoje RADAŠ (Remetinec), Miloš NOLA i Mario KLJAK (Trnje).*

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

14. kolo:

Povjerenici Dinamo - Trnava 1

(termin nije određen)

Nastavak prvenstva nije bio naročit što se tiče raspoloženja strijelaca, očito je tome kumovala pauza. Najviše pogodaka postigla je momčad *Povjerenici Dinamo*, dok su dvije utakmice završile bez pogodaka. Kako se prvenstvo bude bližilo kraju biti će još uspona i padova, što je normalno. Što se tiče ostaloga, bilo je i iznenađenja i to između momčadi *Ravnica* i *Kašine* gdje je pobijedila domaća momčad.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

25. kolo:

Slavonac - Končar

(5. 5. 2022. u 19:00 h, Špansko)

Jarun Stari - Optimist

(12. 5. 2022. u 16:30 h, Pongračevo)

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

I ovo kolo bilo je efikasno, postignuta su 32 gola, što je nešto više od 5 golova po utakmici u prosjeku. Odigran je i derbi kola, sučelile su se do sada prve dvije momčadi (*Naftaš* i *Usora*). Tijesnim rezultatom pobijedio je *Naftaš* i tako zadržao vrh tablice i time nanio momčadi *Usore* prvi poraz u ovom proljetnom dijelu prvenstva. Pošto je njihov prvi pratitelj ostvario pobjedu (*Čulinac*), time je preskočio *Usoru* i sada oni "pušu" za vrat vodećem *Naftašu*. Momčad *Usore* ima jednu neodigranu utakmicu (protiv *Trnave 2*) te ih ovim putem molim da se u što kraćem vremenu dogovore i da odigraju tu utakmicu, te time pridonesu regularnosti prvenstva, jer su u borbi s momčadi *Čulinca* za vrh ljestvice. Od drugih rezultata istaknuo bih visoku pobjedu *Novog Jelkovca* nad momčadi *INAS*, te prekid mini serije pobjeda

Studentskog grada u Rugvici, gdje su poraženi od *Trocala*. Kao što sam već rekao, *Čulinec* je u gostima pobijedio *Concordiju*, a zadnje dvije momčadi su na domaćem terenu izgubile identičnim rezultatom, s tim da *Retkovec* ni u osmoj utakmici proljetnog dijela prvenstva nije uspio postići gol.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Kolo su obilježili vrlo raspoloženi strijelci i visoke pobjede *Stupnika*, *Hrvatskog dragovoljca* i *Dinama Turić*. Po dva igrača postigli su po 4 (četiri) zgoditka. *Željko ĆORLUKA* za *Dragovoljac*, a *Božidar HERCEG*, trenutno vodeći strijelac lige, za *Dinamo Turić*, dok je *Željko KOVAČIĆ* s 3 (tri) zgoditka sudjelovao u pobjedi *Stupnika* nad *Uljanikom*. Ako konstatiramo da je *Obrež* prošao neokrznut u *Španskom* kod *KKK Zagreba*, a *Široki Brijeg* uzeo 3 (tri) boda u *Svetoj Klari* kod *Starih prijatelja*, tada je jasno da su vodeći svi na istom odstojanju na tablici. Drago mi je da nema isključenja ni javnih opomena i bilo bi dobro da tako i ostane do kraja. Borba, sportska za prve tri pozicije, takmičenje za najboljeg strijelca lige, koje je vidimo neizvjesno. O ovome bih želio nešto reći. Apeliram na sportske voditelje momčadi, da se u kod pisanja *Zapisnika o utakmici*, vode sportskim i ljudskim osobinama, što hoće reći da se upisuju igrači koji su **stvarno** postigli golove. Pratite utakmicu, gledajte, provjeravajte, kako bi se isto i postiglo, da pomognete sucima utakmice, u situacijama kada brojevi dresa ne odgovaraju broju u *Zapisniku o utakmici*, a **vi** domaćini pišete *Zapisnik o utakmici*, pa ste i djelomično odgovorni, najviše uz suca utakmice, koji potvrđuje *Zapisnik o utakmici*. Apeliram, molim na sportski *fair play*, da na kraju najbolji strijelac bude i onaj **stvarni**, koji je postigao golove. Nadam se da se razumijemo, ne insinuiram, ne prozivam, već apeliram sportski *fair play*, još jednom. Hvala na suradnji i razumijevanju.

VNK Povjerenici Dinamo (Ana MALJEVAC, 098 9642548; maljevac.ana@gmail.com):

Poštovani, željela bih napisati par rečenica vezanih za neodigranu utakmicu ekipa *Povjerenici GNK Dinamo - Trnava 1*. Žao nam je što je cijela situacija ispala kao je ispala, ali želimo istaknuti da smo odradili sve sukladno *Propozicijama natjecanja* koje ipak znamo čitati, ali uvažavajući *Povjerenika lige (gospodin Luka LUKIĆ)*, prvo smo njega telefonski kontaktirali. Utakmica se trebala odigrati u ponedjeljak, 11. 4. 2022. godine, ali iz razloga što teren na *Maksimiru* nije bilo slobodan taj dan, termin je prebačen na utorak, 12. 4. 2022. Nakon razgovora s *Povjerenikom lige*, poslali smo e-mail o promjeni termina (srijeda, 6. 4. 2022.) i sukladno njegovom napatku, nismo slali svima, nego samo njemu jer nam je rečeno da je utorak veteranski dan i ne trebamo odobrenje druge momčadi. Pokušali smo dobiti novi termin odigravanja utakmice, ali uz najbolju volju nismo mogli i to je nešto što nije do nas. Na sam dan utakmice, zvali smo ponovno voditelja ekipe *Trnave* i molili ih da se bar pojave, jer ne možemo dobiti novi termin pa da ne dođe do neke kazne za njihovu ekipu i da odradimo bar treće poluvrijeme. Ono što želimo reći je da nismo željeli nikoga dovesti u nezgodnu situaciju i jasno nam je da bi *Trnava 1* tu bila kolateralna žrtva, zbog propusta koji nije ni njihov ni naš, a svakako nismo za to da se bodovi registriraju na tzv. "zelenom stolu" i potpuno je nekorektno navedeno stavljati u kontekst naše momčadi, jer nikada, ali baš nikada nismo nikoga zakinuli, niti igrali takve igre. A o tome da ekipa *Trnava 1* ne zna za promjenu termina, saznali smo tek u nedjelju navečer, kad nas je zvao njihov voditelj i odmah smo mu rekli da teško da ćemo moći dobiti ikakav novi termin za taj tjedan. Zaključila bih osvrst na konkretnu utakmicu, na način da nismo napravili ništa krivo i da do nastale situacije nije došlo zbog našeg propusta, ali eto dobra škola za ubuduće. Kao što znamo, odluka *Povjerenika lige* je da se utakmica treba odigrati i odigrat ćemo ju, sukladno *Propozicijama natjecanja*, a to najkasnije do odigravanja zadnjeg prvenstvenog kola. O konkretnom terminu ćemo se dogovoriti sa voditeljem *Trnave 1* i na vrijeme obavijestiti sve koje trebamo. Sve ostale navode *Povjerenika lige* ne želimo komentirati, jer nisu vezani za konkretnu utakmicu i na takav način ne želimo razgovarati, a ni dopisivati se putem *Glasnika*. Ekipama želimo uspješan nastavak prvenstva, bez ozljeda i s kvalitetnim trećim poluvremenom.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
KKK Zagreb	Duško KRSTIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	200,00
Obrež	Nenad JANJEČIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	100,00
Trešnjevka	Davor ERIĆ	Premier liga	2021/2022	200,00
Kašina	Antonio GEC	1. liga skupina B	2021/2022	200,00
Dubrava Tim Kabel	Mario ŠTIMAC	1. liga skupina B	2021/2022	200,00
Radio Taxi Zagreb	Dražen ZANOŠKI	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Blato	Antonio ČARAPINA	1. liga skupina A	2021/2022	100,00

Klubovi dužnici za članarinu:

Ime kluba	Liga	Godina	Dug [kn]
Concordia	2. liga skupina B	2022	1.000,00
Elektra	2. liga skupina A	2022	1.000,00
INAS	2. liga skupina B	2022	1.000,00
Uljanik	2. liga skupina C	2022	500,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 29. travnja 2022. godine

1) Igrač VNK Blato (Zagreb), **Antonio ČARAPINA (Š.I. 1087377)**, isključen na utakmici **VNK Sava (Zagreb, Gredice) - VNK Blato (Zagreb)** (igralište NK Sava, Zagreb, Gredice, 1. liga skupina A, 15. kolo, 25. travnja 2022. godine; 18:00 h), radi druge javne opomene u 78. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 100,00 kn (sto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Suspenzija teče od 26. travnja 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)